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LEICHT- UND 
ISOLIERSTOFFSAUGER

-Saubere Baustellen im Handumdrehen-

Der Leicht- und Dämmstoff sauger von 
SkanCraft ist gebaut um leichte Stoff e, die 
auf jeder Baustelle anfallen und aufwändig 
per Hand gesammelt werden müssen, mit-
tels Bagger innerhalb kürzester Zeit ein-
fach und sauber abzusaugen. 

Isolierstoff e, wie Folien, Styropor, Sty-
rodur, Glas- und Steinwolle und Isolier-
schüttungen werden schnell und effi  zient 
abgesaugt. Somit ist Ihr Material wieder 

sortenrein und ohne Verunreinigungen und 
kann wieder verwendet, beziehungsweise 
verkauft werden.

Materialien mit höherem spezifi schem Ge-
wicht wie Holz, Kies, Schotter, Erde usw. 
bleiben auf dem Boden liegen. Sobald der 
Sammelbehälter voll ist, kann man diesen 
an geeigneten Ort hydraulisch entleeren 
und hat sofort wieder Platz für neues 
Material. 

The Industrial Hydraulic Vacuum from 
SkanCraft is designed to be attached to 
an excavator to rapidly pick up lightweight 
materials that normally gather on every 
building site and have to be picked up ma-
nually. 
For example, it can effi  ciently vacuum up 
insulation, plastic fi lm, polystyrene, styro-
dur, glass, steel wool, and leftover insula-
tion fi ll, among others. And your material 

can be individually sorted and reused or 
sold without other materials mixing in.

These would include materials with hig-
her specifi c weight, such as wood, gravel, 
bulkheads, soil, etc. which remain on the 
ground. As soon as the collection container 
is full, the operator can take it to a suitable 
location and hydraulically empty it, thus 
creating space for new material. 
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Cleans up building sites in the fl ash of an eye

Zwei Kammer FilterZwei Kammer Filter

Groß dimensioniertes Saugrohr

Dual chamber fi lter

Large suction tube

Ihre Benefi ts Your Benefi ts

Sparen von Personalkosten

Flexible und schnelle Arbeit

Saubere Baustellen

Sortenreine Materialien

Gefahrstoff e entsorgen 

Personnel cost savings

Flexible and rapid work

Clean building sites

Individually sorted materials

Hazardous materials disposal Saubere Baustellen
im Handumdrehen



TECHNISCHE DATEN TECHNICAL DATA

www.SkanCraft.com

info@skancraft.com

 Typ SCVC 
Trägergerät (Excavator tonnage) 13-35 to.
Gewicht (Weight) 1250 kg
Arbeitsdruck max. (max. pressure) 150 bar
Ölmenge (Oil Volume) 70 oder 140 l/min
Kapazität Behälter (Container capacity) 1,5 m³
Durchmesser Saugrohr (tube diameter) 600 mm

 Breite (Wide) 210 cm
 Länge (Length) 160 cm
 Höhe  (Height) 240 cm

SCVC 

TECHNICAL DATATECHNICAL DATATECHNICAL DATATECHNICAL DATA


